



НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

м. Рівне

12.02.2015р.

№ 6

„Про затвердження складу навчально-методичної ради навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Рівненській області”

На виконання п.10 „Положення про навчально-методичний центр”, затвердженого наказом МОН України №856 від 27.06.2013 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.07.2013р за №1189/23721 та з метою координації науково-методичної та навчально-методичної роботи в центрі,

НАКАЗУЮ:

Затвердити навчально-методичну раду навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Рівненській області у такому складі:

Голоюх С.М., в.о. директора НМЦ ПТО у Рівненській області, голова навчально-методичної ради;

Невірковець Л.Ф., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, секретар навчально-методичної ради;

Мосійчук Л.М., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Пачебула Т.В., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Середа Р.В., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Самоїл Г.І., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Пелипчук М.П., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Рожкова О.Є., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Семенюк П.П., методист НМЦ ПТО у Рівненській області, член навчально-методичної ради;

Кацубо Н.Ф., заступник директора з навчально-виробничої роботи ДПТНЗ „Рівненський центр ПТО сервісу і дизайну”, член навчально-методичної ради(за згодою).

Нагорна Т.П., заступник директора з навчальної роботи ДНЗ „Здолбунівський професійний ліцей залізничного транспорту”, член навчально-методичної ради(за згодою).

2. Навчально-методичному центру професійно-технічної освіти у Рівненській області забезпечити організацію роботи навчально-методичної ради у 2015 році.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора НМЦ ПТО

С.М.Голоюх